



В Нижнем Тагиле осуждённый одной из колоний предстанет перед судом по обвинению в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества

Следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего осуждённого, отбывающего наказание в исправительной колонии города Нижнего Тагила. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, совершенное в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По данным следствия, днем 29 апреля 2015 года, находясь в помещении штрафного изолятора указанной колонии, осуждённый, не желая выполнять законные требования сотрудников администрации колонии, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении одного из сотрудников, нанеся ему удар рукой в область головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Тагилстроевский районный суд города Нижнего Тагила для рассмотрения по существу.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/943321>